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Aos 05 (cinco) dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três (2023), às nove 
horas (09:00), presentes os vereadores: Fernando Antônio Lucena Malta, Larissa 
Alessandra Santos de Almeida, Valdeni Amaro da Silva, Jackson Crisóstomo de 
Almeida, Luís Eládio da Silva Júnior, Gustavo Henrique de Melo Costa, José Luiz de 
Albuquerque Lucena, Heitor Robson de Araújo Amorim, João Lourenço de Omena, 
Kalline Coimbra Melo e Tanúsia de Lima Moreira. O Presidente em exercício declara 
aberta a 08ª sessão ordinária, do 1º semestre, do 3º ano legislativo e solicita ao 1º 
secretário a chamada dos senhores vereadores e vereadoras. Logo após, solicita a 
leitura da ata da sessão anterior. Após a aprovação da ata por unanimidade, o 
Presidente em exercício solicita ao 1º secretário a leitura do expediente, não havendo 
expediente,  o Presidente solicita ao 1º Secretário a revisão da chamada dos 
Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. Presentes os vereadores: Fernando 
Antônio Lucena Malta, Larissa Alessandra Santos de Almeida, Valdeni Amaro da Silva, 
Jackson Crisóstomo de Almeida, Luis Eládio da Silva Júnior, Gustavo Henrique de 
Melo Costa, José Luiz de Albuquerque Lucena, Heitor Robson de Araújo Amorim, João 
Lourenço de Omena, Kalline Coimbra Melo e Tanúsia de Lima Moreira. Na ordem do 
dia, o Presidente em exercício coloca em votação as seguintes matérias: 1. EM ÚNICO 
TURNO O PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, ACERCA 
DO PROJETO DE LEI Nº 001/2023, DE 24 DE MARÇO DE 2023, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE  SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DA LEI 
DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAPELA/AL E DÁ NOVA REDAÇÃO AS LEIS 
DE Nº 504/91 E 572/97. APROVADO POR UNANIMIDADE. 2. EM ÚNICO TURNO O 
PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, ACERCA DO PROJETO DE LEI Nº 001/2023, DE 24 DE MARÇO 
DE 2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE  SOBRE A 
REESTRUTURAÇÃO DA LEI DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAPELA/AL E DÁ 
NOVA REDAÇÃO AS LEIS DE Nº 504/91 E 572/97. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
3. EM ÚNICO TURNO O PROJETO DE LEI Nº 001/2023, DE 24 DE MARÇO DE 2023, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE  SOBRE A 
REESTRUTURAÇÃO DA LEI DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAPELA/AL E DÁ 
NOVA REDAÇÃO AS LEIS DE Nº 504/91 E 572/97. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
4. EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 03/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
FERNANDO ANTÔNIO LUCENA MALTA, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO QUE 
ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA QUE O MUNICÍPIO DE CAPELA/AL REALIZE 
A DESAPROPRIAÇÃO SANCIONATÓRIA DO ANTIGO CLUBE “OS PALADINOS”, BEM 
COMO DO CLUBE “CAPELENSE”, NESTE MUNICÍPIO DE CAPELA/AL, TENDO EM VISTA 
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QUE OS ALUDIDOS IMÓVEIS PARTICULARES NÃO TEM CUMPRIDO SUAS 
FINALIDADES SOCIAIS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 5. EM ÚNICO TURNO A 
INDICAÇÃO Nº 03/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ANTÔNIO LUCENA 
MALTA, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO QUE ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, 
PARA QUE O MUNICÍPIO DE CAPELA/AL REALIZE A DESAPROPRIAÇÃO 
SANCIONATÓRIA DO ANTIGO CLUBE “OS PALADINOS”, BEM COMO DO CLUBE 
“CAPELENSE”, NESTE MUNICÍPIO DE CAPELA/AL, TENDO EM VISTA QUE OS 
ALUDIDOS IMÓVEIS PARTICULARES NÃO TEM CUMPRIDO SUAS FINALIDADES 
SOCIAIS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 6. EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 
04/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA KALLINE COIMBRA MELO, SUGERINDO AO 
SENHOR PREFEITO QUE ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA DESTINAÇÃO DE 
UM NOVO LOCAL PARA A PRÁTICA DO ESPORTE “TÊNIS DE MESA” PELOS ALUNOS 
DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO, QUE ATUALMENTE OCORRE NA 
EXTENSÃO DA ESCOLA MUNICIPAL CÍCERO CABRAL TOLEDO, NO MUNICÍPIO DE 
CAPELA/AL. APROVADO POR UNANIMIDADE. 7. EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 
06/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ DE ALBUQUERQUE LUCENA, 
SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO QUE ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA A 
DESTINAÇÃO DE 1 (UM) GUARDA MUNICIPAL PARA CADA ESCOLA DA REDE 
PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO, DESTE MUNICÍPIO DE CAPELA/AL. APROVADO 
POR UNANIMIDADE. O Presidente em execício concede a palavra aos Srs. Vereadores 
e Vereadoras para explicações pessoais.  Com a palavra a Exma Vereadora Kalline 
Coimbra Melo. Saúda a todos. Saúda o visitante Luciano, presente em plenário. Faz 
uma explanação sobre a indicação de sua autoria, acerca da canteiro central, situado 
na Av. Robson Medeiros de Melo, defronte a Escola Municipal Cícero Cabral Toledo, 
no município de Capela, com objetivo de revitalizar a área de lazer utilizada pelos 
moradores da cidade e por todos os alunos da rede municipal de ensino, como 
também faz uma explanação sobre a indicação para destinação de um novo local 
para a prática do esporte “tênis de mesa” pelos alunos da rede pública municipal de 
ensino, que atualmente ocorre na extensão da escola municipal Cícero Cabral Toledo, 
no município de Capela/al. Faz um apelo ao Prefeito para ver com carinho essa 
indicação. Parabeniza o Vereador José Luiz, pela indicação da guarda municipal, 
solicitando nas escolas municipais, tendo em vista os vários acontecimentos nas 
escolas de São Paulo, onde vem assustando a todos e frisa que espera que seja 
atendida pelo Gestor. Fala sobre a reunião na CISP, com o Major e alguns vereadores, 
onde teve a pauta, a segurança em Capela. Parabeniza sua filha Waleska, que é uma 
mãezona e uma ótima biomédica, pela passagem do seu aniversário. Pede a Deus que 
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a abençoe  cada dia mais.  Deseja a todos uma feliz páscoa. Deseja que sexta-feira 
seja um momento de reflexão. Agradece a sua amiga Andreia por tudo e a parabeniza 
pela passagem do seu aniversário. Agradece pelo o espaço. E assim se despede. Com 
a palavra o Exmo Vereador José Luiz de Albuquerque Lucena. Saúda a todos. 
Agradece a todos pela aprovação da indicação da sua autoria. Faz uma explanação  
sobre a destinação de 1 (um) guarda municipal para cada escola da rede pública 
municipal de ensino, deste município de Capela/Al, tendo em vista os vários 
acontecimentos violentos nas escolas em alguns estados do Brasil. Pede que se 
possível atenda essa indicação, para trazer mais segurança a rede municipal de 
ensino. Fala sobre a indicação que fez no início do mandato, acerca do calçamento da 
Fazenda Vieira. Agradece ao Presidente pela doação do plenário para o o curso 
“Apito no interior”, em nome da secretaria de esporte, agradece ao secretário Van, e 
destaca que ficou triste pela pouca participação do público desportista. Deseja uma 
feliz páscoa a todos os capelenses. E assim se despede. Com a palavra o Exmo 
Vereador João Lourenço de Omena. Saúda a todos.  Fala que hoje está sendo feita a 
entrega dos peixes, as várias famílias de Capela, pela equipe da prefeitura. 
Parabeniza ao Prefeito, onde semana passada esteve em Brasília, em busca de 
melhorias para nossa cidade. Parabeniza o secretário Dinho, que vem desenvolvendo 
um ótimo trabalho no município. Fala da marcha dos vereadores e diz que o intuito é 
trazer melhorias e frisa que irão ao gabinete do deputado Artur Lira, buscar 
melhorias. Fala da reunião na CISP, com o Major Carlos Alberto, onde os vereadores 
cobraram mais segurança em Capela. Pede que sejam feitas palestras com a PM nas 
escolas, para mostrar o papel da polícia na sociedade. Deseja uma boa páscoa. E 
assim se despede. Com a palavra a Exma Vereadora Larissa Alessandra Santos de 
Almeida.  Saúda a todos. Parabeniza aos vereadores pelas indicações do dia de hoje. 
Fala que todas são de extrema importância. Fala de uma indicação de sua autoria, 
sobre a construção da igrejinha de Santa Efigênia, e agradece ao Gestor por está 
sendo executada. Fala da reunião na CISP e agradece ao Presidente, por proporcionar 
esse momento, onde na ocasião discutiram a segurança da cidade e comunidades. 
UM APARTE VEREADOR FERNANDO, fala que foi passado um contato do whatsapp 
para ajudar as pessoas que moram nos locais de difícil contato telefônico. A 
Vereadora Larissa, parabeniza o Gestor pela entrega dos peixes. Fala sobre a 
manutenção das estradas vicinais, tendo em vista que o período chuvoso está se 
aproximando. Pede que vejam essa questão. Deseja  os sentimentos aos familiares de 
Manoel Basílio. E assim se despede. Com a palavra a Exma Vereadora Tanúsia de Lima 
Moreira. Saúda a todos. Deseja os sentimentos a família do Sr. Manoel Basílio. 
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Reforça a fala dos nobres vereadores, sobre a reunião da CISP, onde na ocasião o 
Major  se mostrou a disposição para ajudar e se prontificou a se fazer presente nas 
palestras nas escolas. Fala que foi disponibilizado um telefone  para facilitar a 
comunição com a polícia.  As famílias o recebimento dos peixes da semana santa.  
Parabeniza o Gestor, pela ida em Brasília, reivindicar melhorias à Capela. UM APARTE 
VEREADOR JOSÉ LUIZ, fala que vem sendo cobrado pela população, um whatsapp no 
hospital, para facilitar os contatos. A Vereadora Tanúsia, fala que quando 
conseguimos ajudar as pessoas é gratificante.  Solicita a limpeza nas casas novas. 
Pede uma moção de pesar para o Sr. Manoel Basílio. Deseja uma semana santa 
abençoada. E assim se despede. Com a palavra o Exmo Vereador Fernando Antônio 
Lucena Malta. Saúda a todos. Fala sobre a reunião na CISP, com o Major Carlos 
Alberto e os vereador, sobre a segurança em Capela. Divulga o número da PM, 
disponibilidade de whatsapp, para facilitar o contato das comunidades. Fala que 
enytrou em contato com a secretária Licia, para remarcar a audiência pública de 
saúde, que será dia 20/03/2023 e desde já convida toda população. Parabeniza a 
indicação do Vereador José Luiz, como também a indicação da Vereadora Kalline, e 
frisa a importância das mesmas para o município de Capela. Sobre as pautas, informa 
que irá enviar na terça-feira, para não ter confronto de indicações. Faz uma 
explanação sobre a indicação da sua autoria, sobre a a desapropriação sancionatória 
(quando o proprietário não dar cumprimento de sua função social) do antigo clube 
“Os Paladinos”, bem como do clube “Capelense”, neste município de Capela/Al, 
tendo em vista que os aludidos imóveis particulares não tem cumprido suas 
finalidades sociais. Fala que é importante fazer uma audiência pública sobre esse 
tema. fala da entrega dos peixes, entregues pela prefeitura. Deseja uma feliz páscosa 
a todos. E assim se despede. O Presidente em exercício encerra a 08ª Sessão 
Ordinária e convoca os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 09ª sessão 
ordinária, a se realizar no dia 12 de Abril de 2023, no horário regimental nesta Casa 
Legislativa. Eu, Mércia Juliana Alves de Lima, lavrei a presente ata, que depois de lida 
e aprovada será assinada pelo Presidente em exercício, Fernando Antônio Lucena 
Malta e o 1º Secretário, Valdeni Amaro da Silva. Plenário  Vereador  Antônio  Robson  
Gomes  de Melo.    Em               05                    de                                  Abril                               
de                                     2023. 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 
 


